
Pytania i odpowiedzi cz. 2

Odpowiedzi na pytania z dnia 23.08.2017 w przedmiocie konkursu ofert na zadanie: Pełnienie
nadzoru inwestorskiego dla inwestycji pod nazwą: Utworzenie Muzeum Duchowości i Kultury
Cystersów wraz z Biblioteką Opactwie Cystersów w Krakowie-Mogile (w dotacji ze środków
EFRR) / Utworzenie Muzeum Cystersów w Mogile w budynkach dawnego Pałacu Opata i
Przeoratu wraz z rewaloryzacją otoczenia (w dotacji ze środków NFRZK)

Pytanie 1. Dotyczy pkt XI.2 doświadczenie zespołu

Pytanie 1. Czy zapis dotyczący doświadczenia polegającego na "...Pełnieniu funkcji inspektora
nadzoru w ramach prac budowlanych w wartości prac co najmniej 4 mln zł brutto..." odnosi się
do wartości całej inwestycji 4 mln brutto i w ramach tej inwestycji prowadzenia nadzoru w danej
specjalności?

Odpowiedź: Zapis dotyczy pełnienia funkcji nadzoru w obiekcie zabytkowym, w którym cała
inwestycja miała wartość 4 mln brutto, a inspektor nadzoru w specjalności
konstrukcyjno-budowlanej (któremu podlegli byli pozostali inspektorzy branżowi) pełnił funkcje
nadzoru nad tą inwestycją.

  

Pytanie 2. Czy brak sformułowań dotyczących "łączonych" uprawnień oznacza, że osoba
posiadająca np. dane rodzaje uprawnień będzie wyczerpywała warunki z pkt V (w zakresie tych
uprawnień) i czy częściowe uprawnienia kilku osób składające się na pełne uprawnienia np. dla
robót sanitarnych - będą spełniały warunki dla tych uprawnień?

Odpowiedź: Zamawiający pragnie wyjaśnić, że dopuszcza się posiadanie przez jedną osobę
uprawnień "łączonych", w rozumieniu posiadania przez jedną osobę uprawnień w więcej niż
jednej specjalności wymaganej przez Zamawiającego, i wskazanie tej osoby na potrzeby
wykazania spełniania więcej niż jednego warunku udziału w postępowaniu. Uprawnienia kilku
osób składające się na pełne uprawnienia np. dla robót sanitarnych - będą spełniały warunki dla
tych uprawnień.
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